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 مجمع اختبارات
 

                عداد وتقدیم : أ/ شیماء عبد الرحمن أحمد             إ    
: أ/ محفوظة الحسني مراجعة وتدقیق  

الاختبار 
 ولالأالقصیر

  الثانيأساسي الفصل  ١٢

٢٠٢٣/٢٠٢٤ 

 



الشبكة الأخیرة   النموذج الأول  

 المادة ریاضیات
 الزمن حصة دراسیة

 

 

 

 

 

 الدرجة
 

 الاختبار القصیر الأول
الثانيالفصل الدراسي   

 الصف الثاني عشر أساسي 
٢٠٢٣/٢٠٢٤العام الدراسي   

)٢١-١: سفانة بنت حاتم الطائي (المدرسة   

 

ف : ................................................                          الصالإسم : ..............                

 التسلسل المفـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــردة الدرجة
 

 

]١[  

      تم تدویر القرص المجاور أربع مرات ، ب =
 ، أربع مرات٤الرقمباحتمال توقف المؤشر عند المقترن       الشكل ظلل 

 
 

 

١ 

 

 

 

]١[  

٥٧٬٠لعبة حظ حتى تخسر ، احتمال الخسارة یساوي   ھبةتلعب   

 ظلل الشكل       المقترن باحتمال التوقف عند اللعبة الخامسة

  
 

       

 

 

٢ 

 

 

 

]٣[  

  ٢س+٢د(س) =  

سx د(س)  jأوجد   

 

 

 

 

 

 

٣ 

 

 

]٢[  

 

 

دد مرات رمي قطعة نقود حتى ظھور أول صورة(ص) متغیر عشوائي یعبر عن ع  

 احسب ت(س)
 

 

 

 

 

 

٤ 

 

 

]١[  

 د(س) =
 

  بقیمة تكامل الدالة بالنسبة إلى س المقترن       الشكل  ظلل

O + س-١ - س-٢ -                              O + س-١ + س-٢ -      
 

      

 

 

 

٥ 

 

 

 

]٢[  

 

 

 

 

 

 س ~ ث( ن ، ب) ،  ع٢(س) =     ، ب = ف  

   نأوجد قیمة 

 

 

 

 

انتھت الأسئلة مع تمنیاتي بالتوفیق والنجاح     

أ/ شیماء عبد الرحمن أحمد                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

٦ 

 

 

Wo

2



الشبكة الأخیرة   الثانيالنموذج   

 المادة ریاضیات
 الزمن حصة دراسیة

 

 

 

 

 

 الدرجة
 

 الاختبار القصیر الأول
الثانيالفصل الدراسي   

 الصف الثاني عشر أساسي 
٢٠٢٣/٢٠٢٤العام الدراسي   

)٢١-١: سفانة بنت حاتم الطائي (المدرسة   

 

ف : ..........................                          الصالإسم : ....................................                

 التسلسل المفـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــردة الدرجة
 

 

]١[  

  ١،٢،٣،٤،٥كیس یحتوي على بطاقات مرقمة بالأرقام 
 ٥قم  الذي یعبر عن ظھورالبطاقة المرقمة بالرالمتقطع (س) ھو المتغیر العشوائي  

 ٥ظھور العدد احتمال في حساب  توزیع ذي الحدینبالمقترن الشكل        ظلل
 ثلاث مرات خلال أربع سحبات مع الإرجاع              ثلاث مرات خلال أربع سحبات بدون إرجاع      

 الإرجاع خلال عدد من محاولات السحب مع             خلال عدد من محاولات السحب بدون إرجاع      

 

 

 

١ 

 

 

]١[  

(س)د(س) ، مشتقتھا الأولى ھي دَ  الدالة  

 س x دَ(س) jظلل الشكل        المقترن بقیمة 
O+ دَ(س)            O د(س)                دَ(س)              د(س)+       

 

 

٢ 

 

 

 

 

]٣[  

  j سن  xس =  
 أوجد قیمة ن

    
 

 

 

 

 

٣ 

 

 

]٢[  

 

 

 ع٢(س) =      ، ب =    

 أوجد قیمة ن
 

 

 

 

 

 

 

٤ 

 

 

]١[  

على حجر النرد٢الجدول المجاوریمثل احتمال ظھور العدد   

  مرات ألقي الحجرأربعإذا  

باحتمال الفشل ثلاث مرات المقترن       الشكل ظلل   

      ٢٬٥               ٠٬٠١               ٠٬٥                    ٠٬٣٨               

 س ٠ ١

)سل(    

 

٥ 

 

 

 

]٢[  

 

 

 

 

 

)  ، ت : ھو التوقع  ، م : ھو المنوال ٢٬٠( ~ ھندسيس   

 أوجد ل( ت + م )   
  

 

                                                                                                       

          
 

 

 

والنجاح انتھت الأسئلة مع تمنیاتي بالتوفیق     

شیماء عبد الرحمن أحمد     /أ                                                                                                                               

 

 

 

 

 

٦ 

ل

 



الشبكة الأخیرةالنموذج الثالث      

 المادة ریاضیات
 الزمن حصة دراسیة

 

 

 

 

 

 الدرجة
 

ختبار القصیر الأولالا  

الثانيالفصل الدراسي   

 الصف الثاني عشر أساسي 
٢٠٢٣/٢٠٢٤العام الدراسي   

)٢١-١: سفانة بنت حاتم الطائي (المدرسة   

 

ف : ................الإسم : ..............................................                          الص                

مفـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــردةال الدرجة  التسلسل 
 

 

]١[  

 ) ٠٬٣س ~ توزیع ھندسي (
 باحتمال المنوال المقترن       الشكل ظلل 
    )٣)٧٬٠ ()٣٬٠(           ٢)٧٬٠ ()٣٬٠()                 ٧٬٠ ()٣٬٠(                 ) ٣٬٠ 

 

١ 

 

 

]١[  

 بالعبارة التي تتبع توزیعاً ھندسیاً المقترن       الشكل ظلل 
  لموقدبا عیون ةخمسإشعال تمام حتى عددأعوادالثقاب المستخدمة     
 الفوز ثلاث مرات في مسابقة السحب على ثلاث سیارات     

 عدد مرات اشتراك ریاضي في سباق مع نفس الفریق حتى یربح    
 مسائل ثلاث مرات في حل ثلاث نجاح طالب    

 

 

 

٢ 

 

 

 

 

]٣[  

 أوجد تكامل                    ، بالنسبة إلى المتغير س 
  
  
 

 

 

 

 

٣ 

 

 

]٢[  

 

 

بالنسبة للمتغير س                      أوجد تكامل  

 

   
  
 

    

 

 

 

 

٤ 

 

 

]١[  

                        ١٢، ن = ٦٬٣ت(س)= (س) متغیر عشوائي یتبع توزیع ذي الحدین ، 

بقیمة ف  المقترن      الشكل لل ظ  

                                                        

 

٥ 

. 
 

 

]٢[  

 

 

٠٩٬٠=  )٢المتغير العشوائي (س) يتبع توزيعاً هندسيا ، ل(  

( حیث ف ، رمز یعبر عن احتمال الفشل)أوجد قیمة  ف  ،   

 

 

 

 

      
 

لتوفیق والنجاح انتھت الأسئلة مع تمنیاتي با    

أ/ شیماء عبد الرحمن أحمد                                                                                                                                   

 

 

 

٦ 

 



الشبكة الأخیرةالنموذج الرابع    

 المادة ریاضیات
 الزمن حصة دراسیة

 

 

 

 

 

 الدرجة
 

 الاختبار القصیر الأول
الثانيالفصل الدراسي   

 الصف الثاني عشر أساسي 
٢٠٢٣/٢٠٢٤العام الدراسي   

)٢١-١: سفانة بنت حاتم الطائي (المدرسة   

 

......الإسم : ..............................................                          الصف : ..........  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــردةالمفـــــــــ الدرجة  التسلسل 
 

 

]١[  

٨٬٠ت =     ،  ف =    

 ت بقیمة المقترن       الشكل ظلل 
                                                            ٨                        ٥ 

 

١ 

 

 

]١[  

 د(س) = صفر
    س xد(س)  jبـ المقترن       ظلل الشكل 

        صفر                     ١                         O                        س

 

 

٢ 

 

 

 

 

]٣[  

 أوجد j س( س٢ – ٢س + ١ ) xس 
 

 

 

 

 

 

٣ 

 

 

]٢[  

 

 

اه قرص دائري بھدف إصابة المركزتج الأسھمتصوب سالي عدد من   

١٧٬٠احتمال اصطدام السھم بالمركز یساوي   

  أوجد احتمال أن یستغرق الأمر منھا ثماني رمیات 

 

 

   
     

 

٤ 

 

 

]١[  

 لدى مزارع ٤من الماعز و٥من البقر ، یفتح المزارع باب المزرعة ثلاث مرات في الیوم
في الیوم ینمرتالباب  فتح عندیشاھد المزارع بقرة  لاباحتمال أالمقترن       الشكل ظلل   

                                                              

 

                                                             
 

 

 

 

٥ 

 

 

 

 

]٢[  

 

 

 

 

 

مل الكلب أن یح٪ ٨٠یتمیز الكلب الدلماسي بالبقع السوداء على جسده، یوجد احتمال 
 كلاب ١٠بقعة سوداء ، في عرض مكون من ١٣

  بقعة سوداء ١٣یحملان كلبین على الأكثرصول على احتمال الحأوجد 

 

 

 

 

 

انتھت الأسئلة مع تمنیاتي بالتوفیق والنجاح     

شیماء عبد الرحمن أحمد     /أ                                                                                                                               

 

 

 

 

 

٦ 

 



الشبكة الأخیرة  خامسالنموذج ال  

 المادة ریاضیات
 الزمن حصة دراسیة

 

 

 

 

 

 الدرجة
 

 الاختبار القصیر الأول
الثانيالفصل الدراسي   

 الصف الثاني عشر أساسي 
٢٠٢٣/٢٠٢٤العام الدراسي   

)٢١-١: سفانة بنت حاتم الطائي (المدرسة   

 

..................                          الصف : ..........الإسم : ..................................  

 التسلسل المفـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــردة الدرجة
 

 

]١[  

  Oد(س) = 
    س بة للمتغیر نسبقیمة تكامل الدالة بالالمقترن       الشكل ظلل 

                                                                          ابتس + ث Oس                        O                          ١             صفر     

 

١ 

 

 

]١[  

٣٢٬٠ وھاحتمال فشل لاعب البیسبول في ضرب الكرة في كل مرة یمارس فیھا اللعبة   

بالقیمة المتوقعة للنجاحالمقترن       الشكل ظلل   

٣٬١٢٥                   ١٬٤٧٠                                 ٠٬٦٨                                ٠٬٢٧٥٢       

 

 

٢ 

 

 

]٣[  

  jأوجد 
 

 

 

 

 

 

 

 

٣ 

 

 

]٢[  

 

 

 س ~ ھندسي (ب) ،      =  

 أجد قیمة  ب
 

 

 

 
  
   

 

٤ 

 

 

]١[  

٢٥٬٠  ( ن ،    )  ، ب =ث س ~   

) ٠بقیمة ل(المقترن       الشكل ظلل   

                                                                                 

٥ 

 

 

 

]٢[  

 

 

 

 

 

  مرات ١٠معدنیة منتظمة  قطع نقود١٠تم إلقاء 

                                                                                                     أوجد قیمة التباین

          
 

 

 

 

 

 

انتھت الأسئلة مع تمنیاتي بالتوفیق والنجاح     

أ/ شیماء عبد الرحمن أحمد                                                                                                                                   

 

 

 

٦ 

 



الشبكة الأخیرةالنموذج السادس    

 المادة ریاضیات
 الزمن حصة دراسیة

 

 

 

 

 

 الدرجة
 

 الاختبار القصیر الأول
الثانيالفصل الدراسي   

 الصف الثاني عشر أساسي 
٢٠٢٣/٢٠٢٤العام الدراسي   

)٢١-١: سفانة بنت حاتم الطائي (المدرسة   

 

................                          الصف : ..........الإسم : ....................................  

 التسلسل المفـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــردة الدرجة
 

 

]١[  

j  (س)ًدx  = س  

 Oدَ(س) +               Oد(س) +                     دَ(س)                د(س)     
 

١ 

 

 

]١[  

رمي قطعة نقد غیر منتظمة خمس مراتعند ٥٦٬٠الصورة ھول ظھوراحتما  

  باحتمال ظھور الصورة مرتینالمقترن       الشكل ظلل 

        ل(ص=٣)               ل(ك=٣)                     ل(ص≠ ٣)           ل(ك≠ ٣) 

 

 

٢ 

 

 

]٣[  

   )١٥٬٠ص ~ ھندسي (

انیةأوجد احتمال النجاح بعد المرة الث  

 

 

 

 

 

 

 

٣ 

 

 

]٢[  

 

 

٨٬١، ت =  ٧٬٠~ ث(ن ،    )   ، ف = و  

   أوجد  ن 

 

 

 

 

 

 

٤ 

 

 

]١[  

سx+ س )  ٢س )(  – ٢(jبقیمة المقترن       الشكل ظلل   

          س٣ + ٤س + ث                                 س٣ - ٤س + ث 
 

      س٣ - ٤س + ث                                 - س٣ + ٤س + ث      

 

 

٥ 

 

 

 

]٢[  

 

 

 

 

}١،٢،٣{Jر) ، ٥٬٠س ~ ھندسي (  

  ١بین أن المنوال یساوي 

 

 

        
 

 

 

 

انتھت الأسئلة مع تمنیاتي بالتوفیق والنجاح     

شیماء عبد الرحمن أحمد     /أ                                                                                                                               

 

 

 

٦ 

 



الشبكة الأخیرةالنموذج السابع    

 المادة ریاضیات
 الزمن حصة دراسیة

 

 

 

 

 

 الدرجة
 

 الاختبار القصیر الأول
الثانيالفصل الدراسي   

 الصف الثاني عشر أساسي 
٠٢٣٢/٢٠٢٤العام الدراسي   

)٢١-١: سفانة بنت حاتم الطائي (المدرسة   

 

......الإسم : ..............................................                          الصف : ..........  

 التسلسل المفـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــردة الدرجة
 

 

]١[  

،  ف =  ٢٠س متغیر عشوائي متقطع یتبع توزیع ذي الحدین ، ن =   

وقعبقیمة التالمقترن       الشكل ظلل   

    ١٨                     ١٠                          ٩                          ٢ 

 

١ 

 

 

]١[  

) ب(ھندسي  ص~  
 

)١ل(  ـبالمقترن       الشكل ظلل   

   ت                     ب                ن                                    ف     

 

 

٢ 

 

 

]٣[  

   سj            xأوجد ناتج  

  
 

 

 

 

 

 

٣ 

 

 

]٢[  

 

 

یتبع  في الجدول المجاور )ص( متقطعالعشوائي المتغیرال
 توزیعاً ھندسیاً 

  أوجد التوقع

  
 

 

 ص ١ ٢ ٣

١٤٧٬٠  ٢١٬٠  ٣٬٠ )صل(   

 

 

٤ 

 

 

]١[  

  ٣س + ٥(س) = دَ  
  د(س)بـ  المقترن       الشكل ظلل 
     j ٥ xس                                                   j )٣س + ٥ ( xس  

     j               xس                               j                   xس   

  
 

٥ 

 

 

 

]٢[  

 

 

 

 

 

نفس  قرأ زیاد سؤال في الاحتمالات، فكان السؤال : تم إلقاء ثلاثة أحجار نرد منتظمة في
  )٥ل(أوجد ١٦٬٠الوقت ، ب = 

 بین أن السؤال لایمكن حلھ بالتوزیع الھندسي ، ولا یمكن حلھ بتوزیع ذي الحدین
          
 

 

 

 

 

انتھت الأسئلة مع تمنیاتي بالتوفیق والنجاح     

أ/ شیماء عبد الرحمن أحمد                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

٦ 

 

 



الشبكة الأخیرة  ثامنالنموذج ال  

 المادة ریاضیات
 الزمن حصة دراسیة

 

 

 

 

 

 الدرجة
 

 الاختبار القصیر الأول
الثانيالفصل الدراسي   

 الصف الثاني عشر أساسي 
٢٠٢٣/٢٠٢٤العام الدراسي   

)٢١-١: سفانة بنت حاتم الطائي (المدرسة   

 

......الإسم : ..............................................                          الصف : ..........  

 التسلسل المفـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــردة الدرجة
 

 

]١[  

 بالاستعانة بمعلوماتك عن التكامل 
     سj xبـ المقترن       الشكل ظلل 

           O س +         س                               ١+ س                           ١    

 

١ 

 

 

]١[  

)٢٥٬٠،  ٨س ~ ث(  

بالقیمة المتوقعةالمقترن       الشكل ظلل   

     ٤                          ٢                         ١٬٥                     ١٬٢        

 

 

٢ 

 

 

]٣[  

)٤٬٠، ٣و ~ ث (  

)٣ ≠أوجد ل ( و   

  
 

 

 

 

 

 

٣ 

 

 

]٢[  

 

 

حمراء ، واحدة صفراء ، تسحب فتاة ٣خضراء ، ٢حبات من التفاح ،  ٦كيس يحوي 
 بشكل عشوائي (مع الإرجاع) حتى تحصل على تفاحة خضراء

  احسب احتمال أن تنحج قبل المحاولة الرابعة

   

 

     
 

 

 

٤ 

 

 

]١[  

  ) = ١، ل( س ~ ھندسي (    ) ، حیث : ت ترمز للتوقع
 

ت) <س  <١ـ ل(بالمقترن       الشكل ظلل   

     ٩٬٠                      ٧٬٠                      ٢٬٠                    ١٬٠  

 

٥ 

 

 

 

]٢[  

          سj            xأوجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

الأسئلة مع تمنیاتي بالتوفیق والنجاح  انتھت    

أ/ شیماء عبد الرحمن أحمد                                                                                                                                   

 

 

٦ 

 



الشبكة الأخیرةالنموذج التاسع    

 المادة ریاضیات
 الزمن حصة دراسیة

 

 

 

 

 

 الدرجة
 

 الاختبار القصیر الأول
الثانيالفصل الدراسي   

 الصف الثاني عشر أساسي 
٢٠٢٣/٢٠٢٤العام الدراسي   

)٢١-١: سفانة بنت حاتم الطائي (المدرسة   

 

......الإسم : ..............................................                          الصف : ..........  

 التسلسل المفـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــردة الدرجة
 

 

]١[  

)الثانية(من الدرجة  تربيعيةدالة  د(س)  

مرتینالتكامل درجة الدالة الناتجة من بالمقترن        الشكل ظلل   

 ولىة الأدالة من الدرج                                الصفریةدالة من الدرجة      
                   رابعةدالة من الدرجة ال                                   الثالثةدالة من الدرجة     

 

١ 

 

 

]١[  

 د(س) = ١+ ٢س+ ٣س٢ 

  تكامل الدالة بالنسبة إلى سبالمقترن         الشكل ظلل 

O + س٣+ س٢ + س                                 س٣+ س٢ + س        

       
 

 

 

٢ 

 

 

]٣[  

) ٢٥٬٠ع ~ ھندسي (   

) (ع)ت <احسب ل( ع   

 

 

 

 

 

 

٣ 

 

 

]٢[  

 

 

كم٣ طالبین من الصف التاسع في سباق طولھشر وامن الصف الع طلابشارك ثلاثة   

خمس مرات  بنفس الأشخاص تم تكرار السباق  

   أوجد احتمال فوز طالبین على الأقل من الصف العاشر

     
 

 

 

 

 

 

٤ 

 

 

]١[  

)٥٬٠،  ١٠٠٠س ~ ث (  

لانحراف المعیاريالمقترن با         الشكل ظلل   

     ٢٥٠                   ٥٠٠                                                

 

٥ 

 

 

 

]٢[  

 

 

 

 

 

  ٨(ق) متغیر عشوائي متقطع یتبع توزیعاً ھندسیاً ، ت(ق) = 

)٧ >أوجد ل(ق   

           

 

 

 

 

 

 

انتھت الأسئلة مع تمنیاتي بالتوفیق والنجاح     

أ/ شیماء عبد الرحمن أحمد                                                                                                                                   

 

 

 

 

٦ 

 

 



لشبكة الأخیرةا  عاشرالنموذج ال   ولالاختبار القصیر الأ  

 المادة ریاضیات
 الزمن حصة دراسیة

 

 

 

 

 

 الدرجة
 

 الاختبار القصیر الأول
الثانيالفصل الدراسي   

 الصف الثاني عشر أساسي 
٢٠٢٣/٢٠٢٤العام الدراسي   

)٢١-١: سفانة بنت حاتم الطائي (المدرسة   

 

......الصف : ..........                   الإسم : ..............................................         

 التسلسل المفـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــردة الدرجة
 

 

]١[  

 د(س) = ٩س٢+ ك 
تكامل الدالة بالنسبة إلى سبالمقترن       الشكل ظلل   

 O ك س ++  ٣س٣ ك س           +  ٣س٣             ك+  ٣س٣               ٣س٣    

 

١ 

 

 

]١[  

)          ١٬٠(ق) ~ ھندسي (  

المنوالبالمقترن       الشكل ظلل   

            ٠٬١                          ٠٬٩                      ١                        ٩       

 

 

٢ 

 

 

]٣[  

  ) ٣٥٬٠س ~ ھندسي (

)٣ Nسل(أوجد   

 

 

 

 

 

 

 

٣ 

 

 

]٢[  

 

 

  ) = دَ(س

 

     أوجد د(س)

 

 

 

 

 

 

 

٤ 

 

 

]١[  

  ٨، ب) ، ت(ھـ) =  ٩ھـ ~ ث (

مقرباً الناتج إلى أقرب منزلة عشریةبقیمة التباین المقترن       الشكل ظلل   

    ٩٬٠                   ٨٬٠                     ٢٬٠                ١٬٠   

 

 

٥ 

 

 

 

]٢[  

 

 

 

 

 

٤٬١ن أن ت = مرات  تبی٧ي یتبع توزیع ذي الحدین ، وبعد إعادة التجربة في تجربة لمتغیر عشوائ  

)٤ ≠أوجد  ل ( ر   

 

 

 

 

 

انتھت الأسئلة مع تمنیاتي بالتوفیق والنجاح     

شیماء عبد الرحمن أحمد     /أ                                                                                                                               

 

 

 

 

 

٦ 
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